

· 热词点击 ·

“全民公投”

意地方选举贝卢斯科尼忧心支持率

意大利15日起在部分市镇举行为期两天的市长换届选举，被媒体形容为对意现任总理贝卢斯科尼信任度的“全民公投”。据报道，意大利经济增长缓慢及失业问题是这次选举的主要议题，但选民厌倦政治乱局，预计投票率将偏低。

这次选举涉及到意大利8100个市镇中的1310个，选民人数相当于意大利选民总数的1/4。贝卢斯科尼表示，“我做了所有能做的，虽然这次的选举我不遗余力，但我仍然很担心。这不是一次正常的市长选举，这是一次针对我个人和我的政府的投票”。

振兴海军

印度20年内巨资建101艘军舰

近日有印度国内媒体报道称，为进一步振兴印度海军的作战能力，印度将会在未来20年内投入469.6亿美元建造101艘各型海军军舰。

报道援引美国AMTI海军事务分析顾问公司副总裁鲍勃·组根特的话说，印度的巨额投入将会主要用来建造新型的驱逐舰、先进的舰载雷达、核动力潜艇以及两栖登陆舰等。他指出，核动力潜艇将会是印度海军未来发展的重点。

这位印度海军研究专家同时表示，印度海军军费支出已占到亚太地区整体海军军费支出的27.8%。

抗旱

法国旱情扩大多省限制用水

法国环境与可持续发展部的最新报告显示，法国至少23个省由于持续高温少雨出现严重旱情，实行限制用水。

今年4月是法国自1900年以来第二个最热的月份，4月上旬有些地方出现30℃以上的高温。从4月以来，法国大部分地区降雨量同比减少50%—80%，5月由于高气压一直挥之不去，干旱进一步加剧。干旱天气已导致法国——欧盟最大的谷物生产国的小麦收成减少5%。法国的小麦半数用于出口。如果法国小麦收成剧减，就会影响欧洲其他国家的小麦供应，甚至会影响世界粮食价格。

黑匣子

法国开始读取法航失事客机数据

法国民航安全调查分析局16日发表公报称，经过相关技术处理，调查人员已经开始读取2009年在大西洋上空失事法航客机的两个黑匣子中的数据，并有望在今年夏天提交阶段性调查报告。

公报说，黑匣子的数据完整，通过这些数据可以对飞机失事前的情况进行全面而深入的分析，但相关过程要持续数周，阶段性报告将在今年夏天提交。

2009年6月，法航AF447航班从巴西里约热内卢飞往法国首都巴黎途中坠入大西洋，机上228名乘客和机组人员全部遇难。

本文版图均据新华社

欧债危机“病情”反复 “救助派”IMF总裁被捕

希腊经济援助前景再添变数

欧元区主权债务危机“病情”反复之际，国际货币基金组织(IMF)总裁多米尼克·斯特劳斯-卡恩日前却突陷“性侵案”而被捕。卡恩这位“挺欧派”的缺席若导致IMF权力真空，正处于紧要关头的希腊救助前景或再添变数。

卡恩14日在纽约机场被捕，15日因涉嫌强奸未遂等受到纽约警方正式指控。尽管事件不排除政敌有意陷害的可能，但卡恩的职业和政治生涯依旧难免遭到重创。而市场更为担忧的是，卡恩被捕或导致解决当下棘手欧债问题的有利因素减少。

在IMF中，卡恩一直被视为欧洲的关键代表。在其积极推动下，该组织对希腊、爱尔兰和葡萄牙接连施以援手。

去年5月初，欧盟联合IMF出台总额1100亿欧元(1579亿美元)的希腊救助方案。然而，就在希腊救助方案推出一周年之际，有关希腊难逃债务重组的传言本

月以来再度甚嚣尘上，希腊债务疑云加剧，欧元对美元汇率下跌3.7%。

由欧盟和IMF专家组成的联合考察团目前已抵达雅典，对希腊财政状况和减赤进展展开例行评估，以确定是否向希腊拨付下一笔救助款项。为重获市场信任，让希腊能够在明年年底前重返市场融资，目前欧盟也正在与IMF紧密磋商调整援助希腊方案的可能性。在此关键时刻，卡恩这个支持援助计划的铁腕人物却被暂时隔离岗位之外，不由得让人感叹希腊“时运不济”。

被捕当天，卡恩本打算从纽约飞往欧洲与德国总理默克尔会晤。能否推动新一轮救助方案或“升级”原有救助方案，第一大供款国德国的首肯至关重要。

希腊方面在卡恩被捕后立即发表声明说，财政改革计划不会受到影响。德国财长也表示，欧元区财长会议将如期举

行。但分析人士指出，IMF原计划6月向希腊支付120亿欧元款项的决定或将受到影响，而这部分资金对希腊迫在眉睫的137亿欧元资金需求至关重要。

德国国内有分析人士称，如果IMF无法在下个月提供这笔款项，欧元区将

不得不接过重担，这势必增加各国就援助希腊达成一致的难度。

分析人士指出，如若卡恩被迫提前结束IMF总裁任期，IMF或面临短期权力真空，进而影响该组织在金融改革、欧债危机等重要问题方面发挥积极作用。

相关新闻**德国希望由欧洲人接手IMF总裁职位**

德国政府发言人赛波尔特16日表示，如果现任国际货币基金组织(IMF)总裁多米尼克·斯特劳斯-卡恩辞职，德国希望由另外一名欧洲人取代他的位置。

赛波尔特在新闻发布会上说：“欧洲无权决定总裁人选，但是考虑到目前的形势，在一些欧洲国家遭遇债务危机的

时刻，IMF尤其是不可或缺的，德国政府希望欧洲人继承这个职位。”

他说，如果卡恩被迫辞职，“德国希望向国际伙伴强调，IMF需要一位来自欧洲的继任者”。

赛波尔特强调说，这个案件正在纽约司法部门的审理之中，在定罪之前，卡恩应该被认为是无辜的。

国际刑事法院拟对卡扎菲发通缉令

位于荷兰海牙的国际刑事法院(ICC)检察官奥卡姆珀16日表示，他将寻求对利比亚领导人卡扎菲、卡扎菲儿子赛义夫·伊斯兰·卡扎菲与利比亚情报机构负责人萨努希以反人道主义的罪名发布通缉令。

奥卡姆珀在海牙举行的新闻发布会上说：“今天，检察官办公室要求国际刑事法院发布通缉令。”这位阿根廷籍的检察官表示，有证据表明“卡扎菲亲自发布了向利比亚无辜平民发动袭击的命令”。

一个国际刑事法院法官专门小组将根据案件的档案，决定是否接受或拒绝检察官办公室的申请。

15日，国际刑事法院检察官办公室表示，他们已经掌握了足够的证据来起诉卡扎菲，并将在16日上书国际刑事法院预审法庭，要求对卡扎菲等3名利比亚当局高官发布通缉令。

3月3日，奥卡姆珀宣布，他正在对利比亚发生的侵犯人权事件进行调查。他的调查针对8人，包括卡扎菲及其3个儿子。奥卡姆珀引述联合国提供的数据说，自从2月15日利比亚爆发反政府示威运动以来，已造成数千人被杀害，并迫使约75万人逃离家园。

图片新闻

他信妹妹英禄成为泰国总理候选人

16日，泰国前总理他信·西那瓦的妹妹英禄·西那瓦(右)在曼谷出席为泰党的会议。泰党为泰党当日推举英禄·西那瓦担任党内头号议员参选人，这意味着她将成为泰党在泰国大选中的总理候选人。

有分析人士认为，英禄虽然叱咤商界多年，但她步入政坛不久，缺乏政治经验。但也有人认为，英禄作为总理候选人的优势在于形象好，政治背景清白，会获得许多他信支持者的力挺。

TOYOTA
车到山前必有路 有路必有丰田车

共享百万荣耀

COROLLA 卡罗拉
(百万达成纪念版)

全新推出升级配备的卡罗拉百万达成纪念版



全球3600万用户的信赖，
中国超过100万用户的支持



COROLLA EX 花冠

卡罗拉 1.6L 花冠 1.6L

人车节油汽车推广目标

省油又省钱！

购车即享3000元政府惠民补贴金

购车